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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za lipanj 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za lipanj 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

U utorak 4.6.2024.: Tjedan botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatske u suradnji sa Student
Day Festival Rijeka.
Sekcija botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatskog botaničkog društva jednom godišnje
organizira manifestaciju u kojoj sudjeluju različiti botanički vrtovi i arboretumi iz Hrvatske, s
ciljem popularizacije botanike. Tijekom ovih dana botanički vrtovi i arboretumi diljem
Hrvatske priređuju raznovrsna događanja za javnost, s ciljem edukacije građana te
popularizacije botanike i botaničke tematike. Prirodoslovni muzej Rijeka, u suradnji sa
Student Day Festivalom, najvećim studenstkim događanjem u regiji se uključuje sa sljedećim
programom: opušteni razgovor uz kratku interpretacijsku šetnju po Botaničkom vrtu muzeja,
voditeljice: dr.sc. Željka Modrić Surina i Anita Hodak; interaktivna radionica oslikavanja
platnenih torbi floralnim motivima, voditeljice: Anita Hodak, studentice Emina Buljubašić i
Anamarija Šepl; radionica "blackout" poezije, voditeljice: studentice Emina Buljubašić
i Anamarija Šepl
Napomene: otvoreno svim studentima; dostupno gluhim i nagluhim;radionica se odvija na
otvorenom, u Botaničkom vrtu muzeja, (Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, a u
slučaju kiše program ćemo održati u Akvariju muzeja); broj sudionika je ograničen pa je
potrebna obavezna prijava; radionica je besplatna; program financijski podržava Ministarstvo
kulture i medija Republike Hrvatske, Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka

BRDO KULTURE – u suradnji s Pomorskim i povijesnim muzejem Hrvatskog primorja Rijeka
„Šetnja svijetom prirode na zgradama gradske jegre Rijeke“ – interpretacijska šetnja
U edukativnoj šetnji gradom upoznati ćemo sve posebnosti kamena koji gradi i ornamenata
koji ukrašavaju neke od najpoznatijih riječkih obilježja ali također i neka skrivena stubišta i
prolaze. Pročelja riječkih zgrada često krase stvarni ili fantastični motivi iz biljnog i
životinjskog svijeta, autohtonog ili egzotičnog. Kamen korišten u izgradnji grada Rijeke,
izabran možda zbog svoje čvstoće ili ljepote ima zanimljivu prošlost. Je li nastao taloženjem
u moru? Sadrži li ostatke davno izumrlih organizama? Pridružite nam se u šetnji i saznajte
više o gradu u kojem živimo.
Voditelji programa: vanjski suradnik Theo de Canziani Jakšić i djelatnici PMR-a Milvana Arko
Pijevac, Nadia Dunato Pejnović, Željka Modrić Surina

Izložba: „Od Oceana do zaljeva“
Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti
nastanka i razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i
raznolik život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati



posjetitelje o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i
sadašnjosti, te potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.
Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica

LOKACIJA: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na
Kupi

ZRIN festival, 14.6.2024.
9 - 19 sati: besplatan ulaz u Kaštel Zrinskih - u "Interpretacijski centar Putovima
Frankopana" i stalni postav "Divljina s pogledom na more"
9 - 19 sati: "Zrinsko blago u Divljini", muzejska potraga namijenjena obiteljima s djecom i
odraslim pojedincima željnim samostalnog istraživanja stalnog postava i interpretacijskog
centra. Autorice: Klara Bukovac, dr.sc. Željka Modrić Surina
9 - 19 sati: "Zrin i Fran igraonica" - igranje društvenih igara "Kruna i lav", "Frankopanska
pamtilica", "Znak na znak do pobjede" te "Matematičke zganke za čas kratiti". Igre pripremila
Klara Bukovac
13 sati: Darija Žilić & Davor Grgurić "Radionica tradicijskog kreativnog pisanja, radionica
organizirana za polaznike osnovnih škola
17 - 18 sati: edukativna, prirodoslovna radionica za djecu "Različiti svjetovi", autorica dr.sc.
Željka Modrić Surina
18 - 19 sati: "Izmišljena priča u zrinskom Gradu"; kreativna radionica za djecu starosti od 6
do 10 godina, autorica Klara Bukovac

Izložba: "Paralelni svjetovi"
Opis: U potrazi za istinom, u tijeku razmišljanja i činjenja, naša se percepcija svijeta oslanja
na sposobnosti osjetila da primaju informacije različitih detalja i obuhvata, kao i na
sposobnost procesiranja informacija koje nam ta osjetila prenose. U mehanicističkom
kontekstu, istine su dakle, primarno ovisne o biološkom kapacitetu osjetila, te se, kao i sama
osjetila, kod različitih organizama mogu značajno razlikovati. Zato osjetila stvaraju različite
istine te se čini da su potreban uvjet za paralelne svjetove. Ako je uspješnost komunikacije
između biljaka i potencijalnim oprašivačima, koja ovisi o njihovim osjetilima, presudna za
njihovo preživljavanje, ljudski doživljaj cvjetova je za jedne i druge potpuno nebitan, Naše
pak nepotpuno razumijevanje tih svjetiva ne može biti razlog za njihovo isključivanje. Čije su
istine prave? Odgovore na te i brojna druga pitanja možda možete pronaći kroz
razgledavanje IZLOŽBE pod naslovom „Paralelni svjetovi“.
Autori: Marta Barberis, Gregor Belušič, Boštjan Surina

Multimedijalna igra: "Sretno"
Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju
svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva
igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama
i rudarenjem na području Gorskog kotara.
Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka


